

2021年4月26日
星期一
今日2叠24版
零售价2元

东方体育日报



新闻热线 62476156 广告热线 62475909 发行热线 62794835 微博 weibo.com/dfsports 网站 www.osportsmedia.com 邮箱 daily@osportsmedia.com

G10 首轮 MVP



本报记者 李冰

吉——奥——
莫——雷——诺！

当昆山体育中心的九千多名球迷用山呼海啸般的声音喊出他们再熟悉不过的这个名字时，你就会知道，莫雷诺，还是那个为申花摧城拔寨的莫雷诺。

不过，现在的莫雷诺，早已经不是2012赛季那个初登中超赛场的胶原蛋白满满的毛头小子了——跟25岁的莫雷诺相比，34岁的莫雷诺速度慢了，跳得低了，冲击力也弱了——至少在沪京之战前25分钟，没有多少人会相信，那个曾经带给申花两个冠军的哥伦比亚“大长腿”，依然会成为主宰这场比赛的“王者”。

莫雷诺没有怀疑自己，哪怕是在冬训期间，再一次被外界放到了申花第五外援的位置上。

在下半场为申花队打开胜利之门时，莫雷诺上半场就有过一次砸在球门横梁上的头球攻门，这也坚定了主教练崔康熙继续用锋线双塔“砸”死对手的决心，中场休息时，他给队长的交代也是“干得不错，下半场继续”。随后，莫雷诺再次充当了中锋的角色，为吴曦送上助攻，申花队的领先优势扩大到了两球，而国安队主教练比利奇“我们知道对方有高大中锋，但却没什么办法”的无奈叹息，自然也就成为对“关键先生”莫雷诺最直接的褒奖。

打进新赛季首球的同时，莫雷诺也创造了一项新纪录，成为现役中超球员当中第一个连续十个赛季都有进球的外援，也因此当选中超官方评选出的2021赛季第一轮联赛的最佳球员，而这名在申花球迷心目中早已经集队史最佳射手、效力时间和出场次数等多项纪录于一身的“莫神”的传奇，仍将继续。

绿地大基建
Greenland Infrastructure



← 详见 A4、5

WHO | 艾迪·只有超越强者，才会真正强大

艾的力量

结婚后，
多了份责任

咬耳朵，
是防被偷听



哪有蓝血人 哪就是虹口

绿地大基建